

Informace pro závodníky TRIATLONOVÉHO ZÁVODU MOLITANOVÝ MUŽ 2024

- Nehlídané parkoviště pro váš team bude otevřeno od 9:00 pod koupalištěm – poloha viz: <https://mapy.cz/zakladni?source=firm&id=703134&x=15.5835115&y=49.6164552&z=19>
- v 11:00 hod na Havlíčkobrodském náměstí začíná start závodu dětí (kategorie 1-4 let a 5-8 let) každé dítě dostane krásnou medaili, pěknou hračku a zmrzlinu, takže jestli máte ratolesti, tak je určitě přihlaste (postačí na místě včas před závodem)
- v 12:00 hod – vystoupení Divadýlka Mrak Havlíčkův Brod
- od 12:00 hod – prezence závodníků ve stánku (ještě nevíme kde bude přesně stát, ale měl by být bílý a bude umístěn na Havlíčkobrodském náměstí) - **povinné**
- v 13:30 hod promluva (brífink) k závodu – **povinné**
- v 14:00 hod přesun k rybníku Cihlář [Odpočinkové místo \(Odpočinkové místo\) • Mapy.cz](#)
- v 15:00 hod hromadný start Triatlonu (plaveckou částí na rybníku Cihlář)

Jsme Amatéři a vždycky budeme, tak se podle toho, Milý závodníku, chovej, myslí na své zdraví a buď ohleduplný k soupeřům, nikdy neriskuj a prosím dokonči závod bez úrazu!

Závod začíná plaváním v rybníku Cihlář. Kola a věci na převlečení si nech v DEPU. Na hladině rybníku bude min. jeden motorový člun, pokud bys už nemohl dál plavat, tak zamávej na pořadatele na lodi, hodí ti záchranný kruh!

V druhé cyklistické části triatlonu - pojeděš čtyři okruhy v parku Budoucnost, bude to náročný terén na techniku, jsou tam sjezdy, stoupání, zatáčky, kořeny, prostě terén, nepřeceňuj svoje síly a ani svoje kolo, jsme všichni dospělí a už přeci víme, že jdeme v pondělí do práce, tak se určitě nezmrzáčíme!

Na konci cyklistické části triatlonu přijedeš na Havlíčkobrodské náměstí a hned u budovy České Spořitelny bude připraveno DEPO, tam necháš kolo a pokračuješ poslední třetí běžeckou částí triatlonu: běžíš po značkách Havlíčkovou uličkou poté doleva jako k poště a okolo prodejny Billy na cyklostezku, kolem řeky Sázavy, kde si užiješ krásný běžecký úsek. Pozor na konci vbíháš na náměstí uličkou Pod Radnicí, kde jsou jako dlažba použity kameny, tam dej fakt pozor - je to o výron v kotníku, .. no pak už tě budou vítat plné ochozy Havlíčkobrodského náměstí a ty běžíš do cílové brány, čím jsi zdárně přežil/a Molitanového Muže 2024!

Závod však není všechno, co jsme pro Vás letos připravili. Program totiž bude pokračovat přímo v cíli na Havlíčkobrodském náměstí - na pódiu: **MolitanFestem** a jako první nás rozzhává svou muzikou kapela POHODA v čase 16:15 – 17:15 hod, tu si určitě poslechni, protože v první přestávce 17:15 hod bude vyhlášení výsledků závodu. Další kapela KLETYEND nás potěší v čase: 18:00 – 19:00 hod, poté pozor: bude se losovat TOMBOLA. Každý závodník, nebo jedna štafeta bude mít startovní číslo a automaticky spadá do losování tomboly. Je to jenom pro závodníky, takže je opravdu veliká pravděpodobnost, že vyhraješ jednu z cca 10 – 15 cen (podle toho, kolik se nám povede sehnat, ale malá ochutnávka z nich: poukaz na ubytování v Dolních Dunajovicích, další poukaz na ubytování na Lipnici a další hodnotné ceny). Po tombole nastoupí skvělá Havlíčkobrodská hudební formace: Red Nose. Po jejich rockovém nářezu náš moderátor vyzpovídá pořadatele a zakladatele Molitanového Muže a od 21:30 hod si na pódiu zařadí symbol Brodského hardrocku kapela NAŠROT.

A to ještě nemáme dost... a pokračujeme v klubu OKO na **MolitanAFTERPARTY**, kde nás rozzáří další Brodská hvězda hudebního nebe: Tuesday tunes Zkrátka

Bude to jízda !

TĚŠÍME SE NA VÁS!